Corso di Algebra Lineare e Analisi Matematica 1T
Anno Accademico 2013-2014
SECONDA PROVA SCRITTA DI ANALISI MATEMATICA 11
Pisa, 28.06.14

Nome e cognome Matricola

. Sia

Fa.y) = 1+ log(zy) i}
Y 10 4 /1 — 222 — 2

L'insieme di definizione di f &:

(a) chiuso e limitato (b) chiuso e non limitato

(¢c) non chiuso e limitato {d) non chiuso e non limitato.

. Scrivere il polinomio di Taylor di ordine 2, centrato nell’origine, della funzione
fiR?* — R definita da

o

flz,y) = ye* —cos(ay) +22 .

. Sia O = {(;my? 2)eR®: g —pz— 2422 = 4} . Serivere Pequazione del
piano tangente a €' nel punto (2,0,0) .
. Serivere una parametrizzazione della superficie ¥ il eui sostegno & dato da

{oy,2)eR: &> 1, m2+y2+z2=2} .

. Calcolare

// (2+:27y) dax dy
D

Cdove D= {{z,y) eR*: |a|+ |y <2} .
. Sia F:R® — R? il campo vettoriale definito da

. 5?8 0 2.3, D no 222
Flo,p,2) = (27 +4pe® TV 9 oyd +0 327 4 oy o207yt ).

Calcolare il rotore di F . _ _ ,

Durante il test & vietato 'uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente "annullamento della prova.
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Corso di Algebra Lineare e Analisi Matematica II
Anno Accademice 2013-2014
SECONDA PROVA SCRITTA DI ANALISTI MATEMATICA T1
Pisa, 28.06.14

Nome e cognome Matricola

Sia
1+ log(z + )

TY) = e e B
fey) 10+ /o —y2 + 1

L'insieme di definizione di f &:

{a) chinso e limitato (b) chiuso e non limitato
(¢) non chiuso e limitato (d) non chiuso e non limitato.

. Serivere il polinomio di Taylor di ordine 2, centrato nell'origine, della funzione

fiR?* — R definita da

2

Hay) = ze " + sin(zy) —y

. Sia O = {(:E, Y, 2) ERY: P dyz—a? 422 = 3} . Scrivere 'equazions del

piano tangente & €' uel punto (0,1,1) .
Scrivere una parametrizzazione della superficie 37 il cui sosterno & dato da
i)

{(1379,3)613-31 y=>1, m2+y2+2'2:4} )

// (Ty - 3) da dy
D

dove D= {(x,y) € R*: max (|z, yl) <1} .
Sia. F:R?® — R? i campo vettoriale definito da

. Caleolare

2 i L2 3,52, 2 2,09, 3
Flz,y,2) = (1+2:a:e$ PRI 9 4y e FR ST Ty + 2 T )

Caleolare il rotore di F .

Durante il test & vietato I'uso di appunti, libri e caleolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente 'annullamento della prova.,
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Anno Accademico 2013-2014
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Nome e cognome Matricola

Sia
L+ /zy

20+ /1 — 22 ~ 32

Ha,y) =

Finsieme di definizione di F &:

(a) chiuso e limitato (b) chiuso e non limitato

{c) non chiuso e limitato (d) non chiuso e non limitato.
Scrivere il polinomio di Taylor di ordine 2, centrato nell’origine, della funzione
f:R?* — R definita da

floyy) = ye™ +cos(ay) - z°9° .

Sia C' = {(;?;,y, 2y R g Fay+yz— 22 = 0} . Serivere Pequazicne de)
piano tangente & C' nel punto (0,2,0) .

. Serivere uns parametrizzazione della superficie ¥ il cui sostegno & dsto da

{@y2)eR: y>1, 2+ +27 =2}

// (1+2%y) dody
D

dove D= {(z,y) € R*: |a|+ [yl <4},

. Celeolare

. Sz FiR® —— R® i camnpo vettoriale definito da

3.2 ,0.8 9,05 3 . ENR- R
Flz,y,2) = (2420 TV 300y e 1074227 902 o gp v by’ ez ).

Calcolare il rotore di F .

Durante il test & vietato I"uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta neila
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente I'annullamento della prova,
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Nome e cognome Matricola

. Sia
Loty

Z, = - - .
@) 20+ /202 4 2 — 1

5

L’insieme di definizione di f &:

{a) chiuso e limitato (b} chiuso e non limitato

(¢) nou chiuso e limitato (d) non chiuso e non limitato.

. Serivere il polinomio di Taylor di ordine 2, centrato nell’origine, dells funzicne
f:R? — R definita da

7

fle,y) = 2z —gin(zy) .

cSie O={{z,y,2) ER*: a?taz—y? -2t = 1} . Scrivere Pequazione del
piano tangente & C' nel punto (1,0,1) .

. Scrivere una parametrizzazione della superficie % il cul sostegno & dato da

{@yzeR: y21, a" +y" 2 =4}

// (;E'y2 — 1) dx dy
D

dove D= {(z,y) e R*: max ([z|,|y) <3} .
. Sia F:RP— R? il campo vettoriale definito da

. Caleolare

o A S 23,200 O ST ST
Flz,y,2) = (L+2e® TV 200 gy py B Hu 459 g, p2ei 4y ).

Caleolars il rotore di ¥ .

Durante il test & vietato I'uso di appunti, libri e calcolatrici di ogni
tipo. Qualsiasi apparecchiatura elettronica va tenuta spenta nella
propria borsa o giacca. L’inosservanza di questa norma comporta
automaticamente "annullamento della prova.
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